



ÉCS HANGJA



ÉCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

2021. DECEMBER.

7. SZÁM

Polgármesteri köszöntő

Kedves Écsiek!

Lassan ismét eltelik egy esztendő és ilyenkor, mint ahogy az emberek nagy része, úgy az önkormányzat is számvetést, mérleget készít a mögöttünk hagyott időszakról.

Számba vesszük az elnyert pályázatokat, értékeljük gazdálkodásunkat, a sikeresen befejezett és még folyamatban lévő beruházásokat. Egyúttal elindult a jövő év tervezésének az időszaka, hiszen megalapozott tervek, célok nélkül településünk fejlődésének szempontjából fontos és szükséges eredményeket nem tudjuk elérni.

Visszatekintve az ide évre úgy érzem, hogy egy sikeres esztendő áll mögöttünk, de ennek Önök a megmondhatóí. Amennyiben látják, érzékelik a fejlődést településünkön, akkor jó irányba haladunk. Tudom sok még a teendő, a felmerült problémákat továbbra is bátran jelezzék az önkormányzat felé, hiszen a problémák azért vannak, hogy megoldjuk azokat.

Az év hátralevő időszakában még kellemes élmények várnak ránk, hiszen a gyermekekhez megérkezik a Mikulás és a Jézuska, valamint együtt várjuk az év legcsodálatosabb, legmeghittebb ünnepét a Karácsonyt.

Minden kedves écsi lakosnak szeretetteljes, békés karácsonyi ünnepeket és sikereket, valamint egészségben gazdag boldog új évet kívánok. A gyermekeknek pedig nagyon sok szeretetet, élményt és rengeteg ajándékot kívánok az ünnepi időszakban, hiszen minden écsi gyermek csak jó gyermek lehetett az elmúlt évben!

Tisztelettel:

dr. Szabó Norbert
polgármester



ÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!

DR. SZABÓ NORBERT POLGÁRMESTER, DR. BERTALANNÉ JÓZSA JUDIT JEGYZŐ
ÉCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Önkormányzati hírek

Örömmel jelenthetem be Önöknek, hogy az idei év két legnagyobb beruházása sikeresen lezárult.



Egyrészt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) támogatásának köszönhetően befejeződött a 2 csoportos bölcsőde építése.



Szintén a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) támogatásának köszönhetően valósult meg a Fő utca, a Kápolna utca, a Tó utca, valamint a Rákóczi utca egy részét érintő csapadékvízvezető rendszer megújítása, kiépítése. A vízvezető árok kiépítésén túl megújult minden érintett ingatlan gépjárműbejárója, a Szabadság utca és a Béke köz Fő utcai csatlakozása új aszfaltréteget kapott, valamint buszből és peron kialakításával, az utasváró felújításával teljes mértékben megújult a Tó utcai buszmegálló.



Az önkormányzat önerőből folytatta a 82-es főútvonal melletti gyalogos közlekedés biztonságossá tételét. E célt szem előtt tartva a Fő utca és Tó utca kereszteződésében egy **gyalogátkelőhely kiépítése** történt meg, melynek köszönhetően a jövőben a gyalogosok számára biztonságosabbá válik ezen kereszteződés. A kivitelezés befejeződött, jelenleg a forgalomba helyezési eljárás zajlik.



A Magyar Falu Program közel 15 millió Ft-os támogatásának köszönhetően az önkormányzat beszerezhetett egy Lovol 504C típusú kistraktort a hozzá tartozó kiegészítőkkel (pótkocsi, fúkasza, sószóróval, rézsűszárzúzó és egy ágaprító) együtt. A gépek hatalmas segítséget nyújtanak a jövőben Écs közterületeinek karbantartásában és hatékonyá teszik ezen területek gondozását.



A Magyar Falu Programban elnyert támogatásnak köszönhetően megépült a **bölcsőde előtti aszfaltos útszakasz**, mely feltétele volt az újonnan épülő 2 csoportos bölcsőde megnyitásának. Ez a rövid szakasz a Kápolna utcát köti össze a bolt mögötti kerékpározható közúttal, mely a Győr-Pannonhalma kerékpárút része. Az útnak és a bölcsőde épületének köszönhetően az eddigi vadregényes környezet egy rendezett településrészé alakult át, mely megfelelő, nyugodt helyszínt fog biztosítani bölcsődés korú gyermekeink számára.



Befejeződött az új lakóparkban az **Orgona és a Búzavirág utca aszfaltozása**. Polgármesterként célok, hogy belátható időn belül Écs minden belterületi útja megfelelő minőségű legyen, ehhez most egy kis lépéssel közelebb kerültünk. Következő lépés, hogy 2022 tavaszán-nyarán a Magyar Falu Programnak köszönhetően a Törések utca, míg belügyminisztériumi támogatásnak köszönhetően a falusi temető előtti útszakasz újul meg és kap szintén aszfaltburkolatot.



A tél beköszöntét megelőzően sor került a **Pándzsa utca karbantartására**, mivel az út már több helyen is járhatatlanná vált vagy annak helyén csak földút létezett. A Pándzsa utca teljes hosszában (Tó utcától a Kis utcáig) 5-7 cm mészkőmurva borítást kapott, melynek bedolgozása finisherrel, tömörítése simító hengerezéssel történt. A karbantartás csak egy átmeneti megoldást jelent. Az utcának pár hónapja elkészültek a hatóságok által engedélyezett útépitési tervei, azonban azok megvalósítására jelenleg még nem

kerülhet sor, melynek okairól az utca lakóit írásban tájékoztattam. Képviselő társaimmal azon dolgozunk, hogy a teljes beépítést követően az elkövetkezendő években a Pándzsa utca is végleges aszfaltburkolatot kapjon.



A kerítés és a hulladékártoló megépítését követően önkormányzat az egyházközséggel közösen folytatta a hegyi temető és környékének felújítását, megkezdtük a Dózsa utcai parkoló és a Hegyalja utca felőli rézsű rendbe tételét. A letisztított földre geotextilt helyeztünk, majd kúszó örökzölddel ültettük be a rézsűt. Célunk, hogy a megújult kerítés mellett rendezett környezet fogadja az arra járókat. Hálás köszönet a segítségért az Écsi Polgárőr Egyesület, az Egyházközség, valamint az önkormányzat megjelent tagjainak, valamint a lelkes önkénteseknek, hi szen nélkülük az elképzelés csak elképzelés maradt volna.



A Győr - Pannonhalma kerékpárút kivitelezése befejeződött, novemberben megtörtént az ideiglenes forgalomba helyezése és az ünnepélyes átadása. A kerékpárútnak köszönhetően a közvilágítás bővítése mellett megtörtént a József Attila utca teljes szakasza, megújult a Győr felőli buszmegálló, melynek közvetlen környezetében a régen várt gyalogátkelőhely létesült. A COOP bolt mögötti részen kerékpározható közút került megépítésre, melynek köszönhetően a település szívében található településrész nyílt meg és vált a környéke rendezetté. Célom, hogy ezen a területen egy közösségi tér alakuljon ki, mely szabadtéri rendezvények megtartására, sportolásra, a szabadidő aktív eltöltésére legyen alkalmas.



Felnőtt háziorvosi rendelési idő

2021 január 04-től:

Hétfő:	Écs	8:00 - 10:00
Kedd:	Ravaszd	8:00 - 10:00
Szerda:	Écs	13:00 - 16:00
Csütörtök:	Écs	8:00 - 10:00
Péntek:	Ravaszd	8:00 - 10:00

Écsi Rendelő telefonszáma: +36 70 774 3228
E-mail: ecsrendelo@gmail.com
Ravazdi Rendelő telefonszáma: +36 96 474 085



Fogászati rendelés

9083 Écs, Fő út 80.

Hétfő:	8:00-13:00
Kedd:	13:00-18:00
Szerda:	13:00-18:00
Csütörtök:	8:00-12:00
Péntek:	8:00-13:00

Rendelő telefonszáma: +36 20 450 7774



Szent Balázs Gyógyszertár Écs

9083 Écs, Fő út 80. (orvosi rendelő udvara)

Hétfő:	11:00 - 14:00
Kedd:	8:00 - 11:00
Szerda:	13:00 - 16:00
Csütörtök:	8:00 - 11:00
Péntek:	Zárva

Telefon: +36 30 689 1016

Házi gyermekorvosi rendelési idő

A **pannonhalmi Szent Márton Járóbeteg Központban**
(9090 Pannonhalma, Árpád u. 2/A., +36 30 609 3750)

	Rendelési időpontok	Prevenációs rendelés
Hétfő:	10:00 - 12:00	8:00 - 10:00
Kedd:	11:30 - 12:30	-
Szerda:	12:00 - 13:00	8:00 - 12:00
Csütörtök:	10:30 - 12:30	-
Péntek:	9:00 - 11:00	8:00 - 9:00

Az **Écsi Gyermekorvosi Rendelőben**
(9083 Écs, Fő u. 80., +36 30 609 3750)

	Rendelési időpontok	Prevenációs rendelés
Kedd:	10:00 - 11:00	8:00 - 10:00

A **Ravazdi Gyermekorvosi Rendelőben**
(9091 Ravaszd, Országút utca 96., +36 30 609 3750)

	Rendelési időpontok	Prevenációs rendelés
Csütörtök:	9:00 - 10:00	8:00 - 9:00

Rendel: Dr. Balog Judit, csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos
E-mail: rendelo@eix.hu | drbalogjudit.netdoktor.hu
Telefon: +36 30 609 3750

Védőnő: Borbély Erika
Telefon: +36 30 290 1677
E-mail: erika74ecsfalu@citromail.hu
E-mail: kedd: 8:00-10:00
szerda: 8:00-10:00

Écsi Napraforgó Óvoda és Bölcsőde

Écs, Kossuth u. 38

Pletli-Kocsis Gabriella intézményvezető +30 20 425 21 69
Cziglerné Végh Hajnalka bölcsődei szakmai vezető +36 20 232 97 70



Écsi Petőfi Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

9083 Écs, Kossuth utca 41.

Erős Szabina iskolatitkár, titkárság: 96-473-069
e-mail: ecsiskola@gmail.com
www.ecsiskola.hu



Écs Községi és Iskolai Könyvtár

Écs, Kossuth utca 29.

e-mail: eckonyvtar@gmail.com

Écs Községi Önkormányzat

Écs, Fő u. 94

Igazgatás, anyakönyvi ügyek +36 96 473 168/1
Adóügy +36 96 473 168/2
Pénzügy +36 96 473 168/3

Mail: ecs-hivatal@ecsfalu.hu
Telefonszám: (06 96) 473 168



Pannonhalma rendőrőrs

Telefon: +36 96 471 606
Nagy Gergely körzeti megbízott +30 20 323 54 13



Hulladékudvar

Écs, Tó utca

Téli nyitvatartás (2021. november 2. – 2022.március 28.)

Szerda: 7:00-16:00
Szombat: 12:30-14:30
Központi ügyfélszolgálat: +36 96 677 777

„ÉCS” Polgárőr Egyesület

Az „ÉCS” Polgárőr egyesület folyamatosan jelen van Écs Község életében. A családi napot követően is nagyon sok megoldásra váró feladatot láttunk el és közben haladtunk a kitűzött céljaink felé.

2021. július 11-én egy bajbajutott családnak segítettünk, akiknek a hirtelen lezúduló eső miatt átmenetileg el kellett hagyni a lakhatatlanná vált otthonát. Július 31-én a Cifrádsi Piknik rendezvényen segítettük a rendezvényre érkezőket a parkoltatásban.

Augusztus 14-én Mórahalmon vettük részt a 30. Országos Polgárőr Napon. Másnap Körmenetet biztosítottunk a Nagyasszonyunk Ligetnél. Augusztus 18-án részt vettünk a civil fórumon. Augusztus 20-án a Szent Mise előtt dr. Szabó Norbert Polgármester Úrral elhelyeztük községünk védőszentjének tiszteletére a megemlékezés koszorúit, a Szent István Parkban.



Szeptember 22-én a rendőrség kérésére Győrújbarátra siettünk két autóval és tíz fővel egy eltűnt idős bácsi keresésére. A bácsi pár órán belül egészségesen előkerült. Mint minden évben idén is egyesületünk vállalta, hogy szeptember 01. és 30. között minden tanítási napon jelzőőri feladatokat lát el a bölcsőde, óvoda és iskola környékén. Szeptember 01-én nyugdíjasokat szállítottunk a Mezőszéli rendezvényre. Szeptember 03-án sátrak állítása és őrzése volt a feladat.

Szeptember 4-én érkezett a várva várt Falunap. Egyesületünk szarvaspörkölttel és lángossal várta a sátorhoz érkezőket. A gyerekeket friss szörppel kínáltuk. Az éjszakai őrzést követően, délután elbontottuk a sátrakat. A Megyei Közgyűlés szeptember 08-án tartotta tisztújító közgyűlését, ahol az éves beszámolóban kiemelték és megköszönték az „ÉCS” Polgárőr Egyesület munkáját. 10-én egy ingatlanra figyeltünk. 11-én egy nagyon kedves meghívásnak tettünk eleget, Nagyabonyban a testvér településünkön.

A BIHARI NAPOK rendezvényen vettünk részt. Az ízletes ebéd után Bihari József emlékművénél elhelyeztük a megemlékezés virágait. A házigazdák a délutánt fergeteges programokkal tették feledhetetlenné. Csodálatos napot töltöttünk el. Fáradtan de élményekkel gazdagon tértünk haza. 12-én a Rábaringen bizto-



sítottuk a versenyt. Szeptember 14-én a Megyei Szövetségtől értesítettek, hogy a vezetőség döntése alapján egyesületünk két darab robogót vehet át. A nagy napra 17-én került sor. Így már találkozhatnak velünk gyalog, kerékpárral, robogóval, autóval és lóháton is. Szeptember 25-én Győrben a Szövetség utcában egyesületünk vezetője részt vett az Országos Polgárőr Szövetség által szervezett, Győr- Moson -Sopron Megyei Polgárőr Szövetség által megvalósított Közlekedésbiztonsági képzésen.



Szeptember 27-én a Fő út Tó út kereszteződésénél történt baleset helyszínét biztosítottuk, próbáltunk segíteni a baleset sérültjeinek míg a mentők, tűzoltók, rendőrök meg nem érkeztek. A helyszín átadása után a forgalom irányítása és elterelése volt a feladat. Szeptember 28-án végre helyére kerültek a kupakgyűjtők. Október 1-én az idősek napjára szállítottuk a résztvevőket. Október 2-án megrendezésre kerülő Mezőszéli Cifra Vásár és Értéktár Bemutató rendezvényen segítettük a szervezők munkáját és a zökkenő mentes közlekedést. Délután Kara Ákos Országgyűlési Képviselő Úr felkérésének tettünk eleget. Az épülő kerékpár út mellett a Győrújbaráti pihenőnél kilenc fát ültetettek el a környező települések civil szervezetei. A kilenc fa mindegyike jelképesen az Anyaországtól elszakított Magyarokat jelképezi. Egyesületünk az ANYAORSZÁG fáját ültethette el közösen képviselő úrral. Nagy megtiszteltetés, hogy egyesületünket részt vehetett a faültetésen.



Október 8-án megtartottuk éves közgyűlésünket.



16-án az Egyházzal és önkormányzatunkkal közösen folytattuk a hegyi temető körüli munkálatokat. A részün elhelyeztük a geotextilt és gondos munkával beültettük a növényeket, így a közös munka eredménye, hogy Mindenszentek ünnepére még szebbé tettük a temető környékét. Külön köszönet a munkákban segítő apró kezeknek, akik kisgyermekként velünk együtt terítették a textilt és ültették a növényeket. Példaértékű a segítő szándékuk. Október 22-én az Orbán László Művelődési háznál biztosítottuk a megemlékezést. Október 23-án csatlakoztunk az önkormányzat felhívásához és részt vettünk a TE SZEDD! önkéntes hulladék gyűjtésében.

Október 28-tól november 2-ig a Temetők körül látunk el járőrszolgálatot. A temetőbe érkezőket szórólappal tájékoztatjuk, hogy ne hagyjanak értéket az autókba. Részt vettünk új bölcsőde átadásán és biztosítottuk a Márton napi lámpás felvonulást.



Segítünk decemberben biztosítani a Mikulás útját, hogy eljusson minden kisgyerekhez. Mint minden évben idén is a karácsonyi ünnepeket megelőző hétvégén látványos forgalom lassítással hívjuk fel a figyelmet a baleset megelőzésére. Nagyon fontos, a „JÓL LÁTSZANI!” este is, így fényvisszaverő kellékeket tervezünk osztani. A tervezett időpont: 2021. december 17. 16:00 órától a község több pontján (COOP bolt, Pedró Pékség, Nemzeti Dohánybolt, Bedő Pékség).

Kedves középiskolások!

Egyesületünk továbbra is támogatja a fiatalok 50 órás kötelező közösségi munkáját. Szinte minden középiskolával kötöttünk együttműködési megállapodást. Amennyiben szívesen töltenétek községünk szépítésével, idősek segítségével, a közlekedési szabályok megismerésével időtöket, keressétek bátran az egyesület vezetését, vagy tagjait.

Egyesületünk célja továbbra is a helyi közbiztonság erősítése, a bűncselekmények megelőzése, a helyi közösségi kapcsolatok ápolása. Önkormányzati, egyházi, bölcsődei, óvodai, iskolai rendezvények biztosítása.

Tavasszal az első közösségépítő programunk az 2021-ben született gyermekek fáinak elültetése lesz. Addig is vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra.

Az ünnepek közeledtével engedjék meg, hogy mindannyiunknak!

Sáriné Kocsis Marianna

„ÉCS” Polgárőr Egyesület
elnök

**Karácsonykor az ember mindig hisz egy kissé a csodában,
nem csak te és én, hanem az egész világ, az emberiség,
amint mondják, hiszen ezért van az ünnep,
mert nem lehet a csoda nélkül élni.”**

(Márai Sándor)



Kupakgyűjtés

Az "ÉCS" Polgárőr Egyesület újabb projektje került a helyére. A környező kupakgyűjtő szívek mintájára, településünkön elhelyezésre került a két szelektív szigetnél egy-egy kupakgyűjtő.

Igyekeztünk ezt településünk nevezetességeivel megformálni, így a faluba a templomot ábrázoló, míg a hegybe a haranglábat formáló kupakgyűjtő került.

Az összegyűlt kupakokat elnökségünk döntése alapján szeretnénk oda eljuttatni, ahol abban az időszakban a legnagyobb segítség lehet.



Köszönjük a támogatóknak és a polgárőröknek a segítséget! Köszönjük, hogy az Écs Községi Önkormányzat helyet biztosít a gyűjtők számára!

Gyűjtsük együtt a kupakokat, tegyünk együtt a jó cél érdekében! Vigyázzunk a kupakgyűjtők állapotára!

„ÉCS” Polgárőr Egyesület



2021-ben születtek

2021.01.02 Bognár Maja	2021.03.15 Ördög Dániel	2021.08.03 Ley Réka
2021.01.02 Popovics Liza	2021.03.17 Dávid Donát	2021.08.12 Németh Korvin
2021.01.12 Németh Noémi	2021.03.29 Németh Odett	2021.09.03 Pajak Péter
2021.01.12 Zsidai Kata.	2021.04.20 Lendvai Péter	2021.09.04 Szabó Dániel
2021.01.17 Borota Leona	2021.04.26 Horváth Lara	2021.09.12 Sümegei Roland
2021.02.01 Nyvelt Bernát	2021.05.05 Kállai Boldizsár	2021.09.18 Fülöp Lara
2021.02.05 Szalai Péter	2021.05.14 Oláh-Iharos Olívia	2021.09.30 Bozsányi Róza
2021.02.17 Németh Marcell	2021.05.18 Horváth Levente	2021.10.09 Keszei Gerda
2021.02.26 Budreika Aron	2021.06.23 Németh Natasa	2021.10.12 Tóth Boglárka
2021.03.03 Szalai Áron	2021.07.01 Rostás Balázs	2021.10.30 Nagy Hermina
2021.03.06 Varga Zoé	2021.07.06 Karner Kamilla.	2021.10.31 Chergui Kiara

Napraforgó Bölcsőde ünnepélyes átadása

Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a Terület és Településfejlesztési Operatív Programban (TOP) elnyert 240 millió Ft-os támogatásnak köszönhetően 2021. november 12-én tartottuk meg az újonnan épült bölcsőde ünnepélyes átadását, melyet jelenlétével megtisztelt Kara Ákos térségünk országgyűlési képviselője és Németh Zoltán a megyei közgyűlés elnöke.

Örömmel töltött el, hogy az eseményt összekapcsolhattuk az Écsi Napraforgó Óvoda és Bölcsőde immár hagyománynak számító, évente megrendezett Márton napi lámpás felvonulásával. Az ünnepi beszédek követően az óvodások és bölcsődések szívet melengető előadásával folytatódott az esemény. Az átadást jelképező szalagátvágást megelőzően az épületet és az azt használókat Bausz András plébános Úr áldotta meg.

A fejlesztés eredményeként egy 305 m² hasznos alapterületű akadálymentesített épület került megépítésre 2 csoportszobával, valamint az előírt kiszolgáló helyiségekkel együtt. A beruházás részét képezte a bölcsődei ellátáshoz szükséges berendezési tárgyak, eszközök és játékok beszerzése, a belső parkolók és az épületet körülvevő zöldterület kialakítása, valamint a gyerekek aktív nevelését biztosító játékdvar kiépítése.

A bölcsőde előre láthatóan 2021. december 1-én nyitja meg kapuit és onnantól fogadja településünk bölcsődés korú gyermekeit. A bölcsőde két csoportja összesen 24 kisgyermek számára biztosít férőhelyet, a szülőknek pedig a munkába való visszatérés lehetőségét.

Hatalmas köszönetet szeretnék mondani mindenkinek, aki a bölcsőde építéséhez, annak megvalósításához bármilyen módon hozzájárult. Külön köszönet képviselő Úrnak és elnök Úrnak a terveink megvalósításához nyújtott támogatásért.

dr. Szabó Norbert
polgármester



Écsi Napraforgó Óvoda és Bölcsőde

Kedves Szülők! Kedves écsi lakosok!

Intézményünkben a 2021 – 2022-es nevelési évet négy vegyes szervezésű óvodai és egy bölcsődei csoporttal indítottuk szeptember elsején az intézmény férőhely számának teljes kihasználtságával. Fontos feladatunk a pályázati kereteken belül megvalósuló, intézményünk telephelyeként induló új bölcsődei csoport kialakítása, a pályázat és fenntartói finanszírozásból biztosított tárgyi feltétel mellett a személyi feltétel megteremtése, hogy az újonnan érkező kisgyermekeket szép környezetben, családi hangulatban, megfelelő szakmai felkészültséggel tudjuk fogadni.



A bölcsődébe a jelentkezés és a gyermekek felvétele folyamatosan történik. Jelenleg a székhelyintézményben működő bölcsődei csoporton kívül egy csoporttal indítjuk a telephely működését, de a későbbiekben a gyermekek jelentkezéséhez igazodva lehetőségünk van a második csoport megnyitására is. Szeretettel várjuk a jelentkezéseket, melyről bővebb információért az intézmény vezetőjéhez Pletli-Kocsis Gabriellához (+36/20 425 2169), illetve a vezetői feladatokat ellátó kisgyermeknevelőhöz Cziglierné Végh Hajnalkához (+36/20 232 9770) fordulhatnak.



A nevelési év elején, szeptember első hétvégéjén intézményünk részt vett a falunapi rendezvényen, ahol különféle portékákkal, enni, innivalóval vártuk a falu apraját, nagyját. A falunapi vásáron



gyűjtött felajánlásokkal egy lépéssel közelebb kerültünk kitűzött célunkhoz, mely az óvoda udvarán egy térkövel burkolt, vízpermetezővel, pancsolóval ellátott, biciklizésre is alkalmas terület kialakítása. Célkitűzésünk megvalósulását intézményünk alapítványa, pályázat és támogatói felajánlások is segítik, melyeket ezúton is nagyon szépen köszönünk!



Az őszi időszak fontos eseménye intézményünk életében a Márton napi programsorozat, melyet több hetes projekt keretében valósítunk meg.

A már hagyományos lámpás felvonulás, szülők, gyermekek vendéglátása az idei évben rendhagyó módon az újonnan elkészült bölcsőde területén kerül megrendezésre. Ezen jeles nap keretein belül kerül sor az új bölcsőde épületének ünnepélyes átadására is. Az év utolsó hónapjában az adventi készülődés tölti ki mindennapjainkat. Intézményünk előtt felállításra kerül betlehemünk, a mellette elhelyezett adventi koszorún minden hét pénteken közösen meggyújtunk egy – egy gyertyát, így várva karácsony ünnepét. Kívánunk mindenkinek jó egészséget, békés, boldog ünnepeket!

Tisztelettel:

Pletli-Kocsis Gabriella
intézményvezető

Elérhetőségeink: Écsi Napraforgó Óvoda és Bölcsőde
9083 Écs, Kossuth Lajos utca. 38.
Telefon: 96 473 305
Mobil: +36 20 425 2169
E-mail: ecsovoda@gmail.com | ecsbolcsode@gmail.com
OM: 202114



Kedves Gyerekek!

Az idei évben a Mikulásnak nagyon sok dolga akad, ezért azt üzeni számotokra, hogy Écsen 2021. december 4-én tesz lovas szánjával látogatást.

A találkozni több, a lakóhelyetekhez közelebb eső ponton tudtok a Mikulással.

16:00 a Templom előtti téren találkozhattok vele

16:45 Művelődési ház udvarában (Kossuth u. 29)

17:30 az Öreg hegyi buszfordulónál tesz látogatást

18.15 az Orgona utca és a Búzavirág utca kereszteződésénél hallgatja vidám éneketeket

19:00 a József Attila utca falu központ felőli végénél is láthatjátok

19:45 a Tűzoltószertárnál (Dózsa u - Rákóczi u. kereszteződés) várja a kicsiket és nagyokat.

Készüljétek rajzzal, közös verssel, mondókával, csoportos énekléssel.
Ne feledjétek a Mikulás minden jó gyermeknek ajándékkal készül.

Kérjétek meg szüleiteket, hogy az Écs Hangja facebook oldalon keresztül kövessétek a Mikulás útját, így biztosan nem maradtok le a látogatásról.

Lehetséges, hogy a jó gyerekek száma miatt egy-egy állomásra kicsit később ér oda.

De tudjátok, jó gyereket ajándék nélkül nem hagy a jó öreg Mikulás!



FÉSZEK Egyesület



Ünnepekre HANGolódó a Fészek Egyesülettel

Kedves Écsiek!

Épp csak egy perce annak, hogy nyári táboraink zajos sikerét a falunap közös mulatozása követte, máris a Karácsonyra készülhetünk együtt. Elszaladt velünk ez az esztendő, a számtalan közös élmény azonban örök emlékként ivódott belénk.

A júliusi gyermektáborunk 25 résztvevője egy teljes héten át töltötte meg hangos csiviteléssel kultúrházunk zegzugát. A gyerekek gyertyát öntöttek, méhészetet és tűzoltóságot láto-gattak meg, méhviasz lapokat hajtogattak és igazán tüzes jóked-vükről is tanúbizonyságot tettek a látványos kísérletek által.



Az egész héten aprólékos munkával építgetett gyufaszerkezeteket, -házakat és - szobrokat ugyanis a táborzáró eseményen egyfajta modernkori rítusként a közösség együtt gyűjtötte meg. Ahogy az épületek égtek, a szívek összeértek és sok kicsi azonnal azt kérdezte, vajon jöhet-e jövőre is?!

Augusztusban sem maradtunk azonban tétlenek, hiszen 15 kiskamasz vett részt társasjátékos táborunkban. A srácok minden nap egymásnak feszülve, többszörös ütközetben tették próbára



kitartásukat, fifikájukat és lelkesedésüket, mely a hét végére sem hagyott alább. A sok társasjáték mellett, batikolás és strandolás is belefért a hétbe.

Mindkét tábor megvalósításában és gördülékenységében jelentős szerep jutott fiatal segítőknek és önkénteseknek, akiknek ezúton is hálásan köszönjük munkájukat. Bízunk abban, hogy jövőre újra magunk között köszönhetjük őket!

Szeptemberben az immár hagyományos falunapon idén először mi is fakanalat ragadtunk és játékos, csillámtetoválásos, gyermekfoglalkoztató tevékenységünk mellett hajfonással, vizes társasjátékokkal, magyaros slambuccal, finom házias szörpökkel vártuk a nagydídeműt.

S bár az esztendő már a végéhez közeledik, nem állunk meg! November 27-én adventköszöntő manófutammal, azaz 3000 méteres családi futóeseménnyel üdvözöljük az év legmeghittebb időszakának beköszöntét.

Advent egyes napjain pedig különleges közösségi énekkarral kedveskedünk településünk időseinek. "Lámpást viszek" adventi közösségi éneklés a szépkorúak örömeért kezdeményezésünk várja mindazon dalos kedvű felnőttek és gyerekek jelentkezését, akik advent öt napján (november 28-án, december 5-én, 12-én, 18-án és 23-án) szívesen csatlakoznának közös énekünkhöz! (A találkozási pontokat és az énekelte dalok listáját az érdeklődők egyesületünk közösségi oldalán ismerhetik meg.)

Rúza Magdi idézetével búcsúzunk az idei esztendőtől: "Nem is az a lényeg, hogy hol vagyok, hanem hogy a békességet megtaláljam. Szerintem erről szól az adventi időszak. A magunk békéjét kell megtalálnunk, a helyünket a világban, hogy megértsük, hol tartunk, s jó úton járunk-e."

Találkozzunk adventi rendezvényeinken és köszöntsük egymást az új esztendőben is!

Áldott, békés karácsonyt kívánunk Önöknek nagy szeretettel:
a Fészek Egyesület csapata
www.facebook.com/feszekegyesulet

CIFRA Műhely

Immáron 3. alkalommal került megrendezésre 2021.július 31-én az egyesület Cifrádsi Piknik elnevezésű kulturális rendezvénye. Az Ördögkatlan Fesztivál Cifra udvarában megkezdett kulturális programokat szerettük volna tovább folytatni a pannonhalmi borvidék festői kis falujában, Écsen. A szombat reggel 10.00-kor kezdődő programokat elsősorban a családosok számára állítottuk össze, interaktív műhelyfoglalkozások, gyermekkoncertek kíséretében. A gasztronómia szerelmeseiről a Hajdúnánási Portékázó, Abrakadabra kávézó, Pedró Pékség és a Lima Pub gondoskodott már reggeltől.



Az egésznapos eseményen megtekinthető programok között szerepeltek kézműves műhelyfoglalkozások, a Kajárpécsi Vízevű színházi előadása, Klárisok zenekar gyermekműsora, Balogh Kálmán Gypsy Band, Babra zenekar, Moldvai csángó hagyományörzők, Karaván Família, Ferenczi György és a Rackajam. Helyszíni kiállítók: Reflex környezetvédők, Alkotász Műhely, Éghajlatvédelmi Szövetség.



Nagy sikerű volt még az ide évben a helyi nyugdíjas klub, valamint a kisújszállási 48-as Olvasóköri és Dalárda megismerkedésének lehetőséget adó eseményünk, amelyet szintén az écsi Mezőszél helyszínén tudtunk megvalósítani, és ahol az idősebb korosztály aktív tagjai ismerkedhettek meg és érezhették jól magukat. Ezt követően október 2-án először került megrendezésre Cifra Vásár és Értéktár Bemutató elnevezésű rendezvényünk. A rendezvény hagyományteremtő célja, hogy egyaránt bemutathassa a környező és messzebbi települések értéktárait, kistermelőit, iparművészeit.

Az esemény helyszínének a piknikhez hasonlóan a Mezőszél adott otthont, a programok pedig 9.00 órától egészen 21.00 óráig tartottak. Az esemény 68 kiállítói között számos önkormányzat vett részt értéktárakkal együtt, ezen kívül pedig kistermelők, kézművesek és iparművészek mutathatták meg portékáikat. Az együttműködő szakmai partnerek között szerepelt a Városok-és



Falvak Szövetsége, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat, valamint a Nemzeti Művelődési Intézet.

Az értéktárakat bemutató önkormányzatok listája a következők: Sátoraljaújhely, Kisújszállás, Mátraderecske, Nyárad, Kiscsősz, Kimle, Csíkvánd, Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár, Sokorói Tájéegység Értéktár, Kajárpéc, Felpéc, Écs, Vörösbarátok, Pannonhalmi Főapátság, Agyagosszergény, Hövej.



Az említett kiállítókon kívül az egyesület Cifra szoba MÉRÁBÓL c. kiállítása is megtekinthető volt mely a kalotaszegi Méra kis falujának gyönyörű épített hagyományait kívánja bemutatni. A kézzel festett bútorok, kézi hímzések és viseletek egyedülálló módon képviselik a tájegység jellegzetességeit. A bútorok bemutatásával, valamint a programokkal szerettük volna bemutatni a Kárpát-medencei kultúra általunk képviselt cifra szeletét.

A vásár és értéktár bemutatók mellett számos program is fogadta a helyszínre látogatókat. a Langaléta Garabonciások gólyalásbas előadásán kívül, Gulyás László vándormuzsikus, Róka móka mesetár: A sárkányfű árus előadása, a hétpróbás cifravirtus, valamint táncitanítás is programok között szerepelt. A talpalávalót a Fajkus- és Figurás banda, Dűvő, Tindia, Parno Graszt, valamint a Karaván Família biztosította.

Az egész napos eseményen több, mint 1000 vendég fordult meg, mind az árusok mind a résztvevők visszajelzései alapján egy nagyon sikeres esemény zárhattunk.



Nyugdíjas Klub

2021. II. félév nyugdíjasklubunk életében tartalmas és mozgalmas volt.

Idei év első 2021. július 23-i összejövetelünk vendége Szabó Csaba rendőr őrnagy a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának helyettes vezetője, az időskorúak áldozattá válásának megelőzése céljából tartott nagyon hasznos előadást.

Napjainkra jelentősen csökkent a többgenerációs családok száma, az idős emberek többsége egyedül vagy másik időssel él együtt. Életkori, fizikai, mentális sajátosságaikból, helyzetükből, állapotukból adódóan, a társadalomban betöltött szerepüknél fogva az átlagnál sérülékenyebbek, kiszolgáltatottabbak, fokozottabban veszélyeztetettek bizonyos bűncselekményekkel szemben. A Rendőrség számára kiemelten fontos terület az időskorúak, mint általában különösen védtelen csoport védekezési képességeinek növelése. Az idősek elsősorban vagyoni elleni bűncselekmények, ezen belül pedig elsősorban lopások (trükkös, besurranásos, betöréses lopások, zsebtolvajlás) továbbá csalások és rablások áldozatává válnak. Az elkövetők a legkülönbözőbb indokokkal szólítják meg az idős embereket, elterelik figyelmüket a bűncselekmények elkövetése érdekében.

Mindezekre nyomatékosan felhívta előadónk a figyelmet és biztonsági tanácsokkal látta el időseinket.

Az előadást zenés nyáresti borozgatással kötetlen beszélgetéssel tettük színesebbé.



Augusztus 28-án tartalmas kiránduláson vettünk részt 50 fővel. Először egy sétát tettünk a történelemben a festői szépségű Festetics Kastélyban Keszthelyen. A 18 termet magába foglaló kiállítás eredeti vagy korhűen rekonstruált belső terei a 18-19. századi főúri életformát mutatják be. A kastély legnagyobb értéke Magyarország egyetlen épen maradt főúri magánkönyvtára. Majd a hintó és lovas szán gyűjteményét tekintettük meg kiállítás több mint 50 darab, a főúri életformához kapcsolódó 18-19. századi kocsit. Kirándulásunkat folytatva Balatongyörökre látogattunk, ahol

a Szépkilátóból elénk táruló panorámában gyönyörködtünk. Az épített kilátókkal ellentétben meg sem kell másznunk ahhoz, hogy a Balaton, a Tapolcai medence tanúhegyeinek és a Szigligeti öbölnek a festői szépségében gyönyörködhessünk. A Szépkilátó a nevét Eötvös Károly írótól kapta 1855-ben, akit annyira megihletett a dombról elé táruló szép kilátás, hogy az Utazás a Balaton körül című művében is megemlíti a balatongyöröki táj szépségét.

„Sohasem felejttem el azt a pillanatot,
Amikor ezt a tündérországot megláttam.
Megálltam, mintha lábam gyökeret vert volna,
Lelkemet ihlet, gyönyör ragadta el.”

Az egykor kápolna dombnak nevezett, 140 méter magasan fekvő terület Balatongyörök keleti határában található. A kápolna domb elnevezés az egykoron itt állt domonkos rendi kolostorra utal. A domb tetején álló feketefenyőket még Hamilton Mária, Festetics Tasziló felesége ültette.



A Szépkilátótól egy kőlépcső vezet a Római forráshoz, amelynek közvetlen közelében egy II. századból származó római kori villa romjait, az épülethez tartozó fürdőt és forrást tárták fel az 1940-es években. Az itt fakadó forrás (Római-forrás) szolgálta az egykori fürdőépület vízellátását is, melyet bevezették a fürdőépületébe, valamint a villa helyiségeit is vízzel látta el. A kulturális és régészeti attrakciónak számító Római forrásnál nemrégiben egy Kneipp taposó kapott helyet, ahol a megfáradt utazók felfrissülhetnek és az egészséges életmód hívei is kipróbálhatják a hidroterápia áldásos hatását. Nyugdíjasaink közül is volt pár bátor bevállaló, aki megmászta a lépcsőket és élt a taposó jótékony hatásával.

Utunkat Zalaszántó felé folytattuk, ahol Drótos Gyöngyi fogadott bennünket nagyon sok szeretettel és frissen sült házi rétesekkel Mézeskalács Házikójában. A házikó látványra is olyan, mint amit a mesék alapján képzelhetünk, ha mézeskalács házról van szó. A múzeum egy két helyiségből álló parasztház, tele van csodálatos mézesekekkel. Megtudhattuk, hogy mikor készítették legelőször a mézesekeket, mit jelentenek a mézeskalácsokon a különböző motívumok, ill. azt is elárulta, hogy mi kell az igazán jó mézes készítéséhez. Ahogyan az szokás, meg is lehetett vásárolni a finom mézesekeket.

Ismét buszra szálltunk és sofőrünk egészen a Béke Sztúba legfelső parkolójáig vitt bennünket. Európa egyik legnagyobb sztúpája Zalaszántón kihagyhatatlan célpont. A falu fölött magasodó 316 m magas Világosvári-hegyen színes imazászlókkal körülvéve, egzotikus füstölők illatába burkolózva tornyosodik a vakítóan hófehér buddhista szentély, a béke jelképe. Fárasztó de élményekben gazdag napunkat Zalaszántón a Túrul Vendéglőben zártuk.



2021. szeptember 1-én a Cifra Műhely meghívására községünkbe látogatott a Kisújszállási 48-as Asszonykórus és 48-as Dalárda. Az Asszonykórus az olvasókör asszonyaiból szerveződött és immár országosan is híret viszi a szervezetnek, az egyesület férfi tagjai is alapítottak egy dalárdát, amelynek célja a kunsági népdalok, nóták, a Kossuth és huszárnóták, katonadalok népszerűsítése, továbbörökítése. A rendezvényre nyugdíjas klubunk is kapott meghívást, melynek helyszíne a Cifra udvar Écs egyik legszebb panorámáját nyújtó piknikező helye a Mezőszélben. A közös piknik nagyon jó hangulatú és emlékezetes délutánba váltott át ahol a vendégeink külön-külön egy dalsokkal kedveskedtek, és Kisújszállás térségéhez kötődő süteményt az apró perecet vagy lakodalmak harapnivalója volt, mára városuk közkedvelt vendégváro terméke vagy egyszerű ropogtatni valója. Az Écsi Dr.Barsi Ernő népdalkör és citeraegyüttes jelen lévő tagjai viszonzásként Écsi népdalokat adott elő. A közös nótázás borozgatás összekovácsolta közelebb hozta egymáshoz nyugdíjas klubjaink tagjait 2021. szeptember 4-én a falunapi rendezvényen nyugdíjas klub tagjaink finomabbnál finomabb sütemények sütésével járultak hozzá a fellépő vendégeink, civilszervezetünk vendéglátásához.



2021. szeptember 25-én vendégünk volt Illyés Szabó Anna híres székelyföldi mesemondó.

A mesemondással a székely észjáráson, életérzésen keresztül mutatja meg a humor, és a hit megtartó, derűs erejét az élet különféle próbatételei közt. Hivatásos mesemondóként, családjához vissza-visszatérve járja a világot, hogy aki csak hallja, nem felejtí ízes tájszóval előadott történeteit.



Rólunk írták „Ma este második alkalommal volt szerencsém látni és hallani Ilyés Szabó Anna csodálatos mesemondását és énekét az écsi művelődési ház színpadán. Köszönet érte elsősorban Annának, az écsi nyugdíjas klubnak, és a termet megtöltő hallgatóságnak.”

2021. november 7-én a Győri Nemzeti színház előadásában az Elisabeth című musical-t néztük meg, nagyon szép részvétellel 72 fővel.

Adott egy kor, adott egy mindenki által szeretett nőideál, Sisi, aki maga volt a megtestesült nagybetűs élet, és adott egy misztikus szál, a Halál személyében. Ezek összessége gyönyörűséges képi világot ad, amely fantasztikus zenével párosul.

A Cifra Vásár és értéktár bemutatón a színpad előtti dekorációban a nyugdíjasklubunk 2 tagja is közreműködött. Az általuk készített bábuk

December hónapban adventi műsorral szeretnénk kedveskedni klubtagjainknak és elköszönni a 2021-évtől amennyiben a hatályos járványügyi helyzet lehetővé teszi. Programunkról a szokásos módon tájékoztatjuk kedves nyugdíjasainkat.

Sáriné Kerekes Veronika



MTTSZ Lövészklub, Écs

A járványügyi helyzet egyesületi tagjainkat nem hátráltatta meg, az előírásoknak megfelelően tartottunk, valamint látogatunk versenyeket. A következőkben hírt adunk az egyesületünk számára kiemelt jelentőségű versenyeken elért eredményeinkről, noha ennél sokkal több helyen és alkalommal értek el lövőink szép sikereket.

Még tavaly decemberben Szombathelyen vettek részt tagjaink a Magyar Sportlövők Szövetségének 2020. évi 10 méteres Nemzeti Versenyszámokban megrendezett Országos Bajnokságát. Légpisztollyal a nők között Tóth Sándorné ezúttal 1 köregrésszel lecsúszva a dobogóról a 4. helyen végzett, Sass László a férfi 60 + korcsoportban szintén a 4. helyezést ért el, bár ő a III. helyezettel azonos eredményt lőtt, viszont a belső tízesek száma alapján ő maradt alul. Tóth Ádám az éppen pontszerző 6. helyet szerezte meg. Légpuskával is lőállásba álltak tagjaink, az ifj. Horváth Gábor, Tóth Ádám és Tóth Sándor összeállítású férfi csapatunk a dobogó III. fokára állhatott fel.



Férfi csapatunk a dobogó III. fokán

A Szuper Liga Nemzetközi Lövészverseny idei fordulóját is megtartottuk, de a szlovákiai csapatokkal nem sikerült személyesen találkozunk a szlovák kormány rendelkezései okán, ezért minden csapat saját hazájában lőtte le mind a 4 fordulót. Magyarországon ezeknek a versenyeknek a helyszíne az écsi lőtér volt. Az eredményeket fordulónként összesítettük, valamint az év végi győzteseknek on-line gratuláltunk, az ünnepélyes eredményhirdetésre nem tudtunk sort keríteni.

Az év végi győzteseket viszont itt is közhírré tesszük: Női I. helyezést Tóth Sándorné, 5. pedig Gömböcz Edina lett, a férfiak között I. ifj. Horváth Gábor, II. Tóth Ádám, 4. Horváth Gábor, 5. Tóth Sándor, 7. Pulai Balázs, 8. Pulai Tamás, 17. helyezést pedig Szabó Imre. A nyolc csapat között Écs „A” csapata végzett az I. helyen (csapattagok: ifj. Horváth Gábor, Horváth Gábor, Pulai Tamás, Szabó Imre), összesített eredményük 2248 köregrésszel. 2238 köregrésszel, azaz 10 találattal lemaradva Écs „B” csapata lett a versenysorozat II. helyezetteje (csapattagok: Pulai Balázs, Tóth Ádám, Tóth Sándor, Tóth Sándorné).

A Győr-Moson-Sopron Megyei Robbanóanyaggyártás Bajnokság puskás versenyszámainak versenyének lebonyolítását május 1-jén egyesületünk vállalta.

Nyílt irányékú kispuska 30 fekvő versenyszámában az első 5 helyen klubunk lövői végeztek szoros mezőnyben, találat egyenlőségekkel:

Megye Bajnok: Pulai Tamás (266 ke.), II. Tóth Sándor (265 ke. – 9 x 10), III. Tóth Sándorné (265 ke. – 7 x 10), 4. Tóth Ádám (253 ke. – 5 x 10), 5. Pulai Balázs (253 ke. – 4 x 10).

Kisöbű standardpuska 30 fekvő számban Megye Bajnok ifj. Horváth Gábor lett (288 ke.), II. Tóth Ádám (287 ke.), 4. Pulai Balázs (283 ke. – 16 x 10), 6. Tóth Sándor (283 ke. 14 x 10), 7. Pulai Tamás (280 ke.), 8. Horváth Gábor (275 ke.), 9. Tóth Sándorné (272 ke.)

A megyebajnokság pisztolyos versenyszámának megrendezésére Győrben, a Kertvárosi lőtérre került sor, ahol sportpisztollyal női I. helyezést ért el Tóth Sándorné 176 körrel, a 60 év feletti férfiak között Sass László klubtagunk 184 körrel Megye Bajnok lett, sőt Sass úr rá is duplázott a MB címre, hiszen a központi gyűjtású pisztoly 20 lövéssel ugyanígy a 60 év feletti férfiak között szintén mindenkit legyőzött.

Szeptember 4-én az écsi hagyományokhoz híven megszerveztük a falunapi lövészversenyt. Az időjárás is kegyes volt hozzánk, így igazán kellemes körülmények között zajlott a puskás verseny.

A juniorok között a dobogós helyezések így alakultak: I. Hegedűs Szilvia, II. Csendes Lili, III. Szöllős Kata – mindhárman écsi lakosok. Nők között I. helyezést Gömböcz Edina, II. Tóth Sándorné, míg a III. helyezést Aracski-Baga Marianna lett.

A férfiaknál a legtöbb köregrésszel Tóth Ádám lőtte, őt követte ifj. Horváth Gábor, míg Pulai Balázs a harmadik helyezést érte el. Az örökös vándorserleget az egész mezőny legeredményesebb lövőjeként Tóth Ádám nyerte el, így az Écs Község Önkormányzata által alapított kupát a 2022. évi falunapi lövészversenyig őrizheti.

A Magyar Sportlövők Szövetségének Nemzeti Versenyszámok Országos Bajnokságán lövészeink ismételtelen eredményesen vettek részt, a dobogós és pontszerző helyeik az alábbiak:

Ifj. Horváth Gábor a kisöbű standardpuska 3 x 10 lövéses versenyszámában II. lett, a nyílt irányékú kispuska 3 testhelyzetben történő lövéses versenyszámában III. helyezést ért el, nyílt irányékú kispuska 30 fekvő számban 4. helyezetteként végzett.

Tóth Ádám a kisöbű standardpuska 30 fekvő versenyszámában a dobogó II. fokára „lőtte be magát”.

Pulai Tamás a nyílt irányékú kispuska 30 fekvő versenyszám III. helyezetteje lett.

Férfi csapatunk (Tóth Ádám, ifj. Horváth Gábor és Pulai Balázs) kétszer is a II. helyen végzett: a kisöbű standardpuska 30 fekvő és a 3 testhelyzetes versenyszámában is, az ifj. Horváth Gábor, Pulai Tamás és Tóth Sándor összetételű csapatunk pedig a nyílt irányékú kispuska 3 x 10 lövéses versenyszámában a III., a 30 fekvő lövéses versenyében pedig a 4. helyen végzett.

A nők között Tóth Sándorné a kisöbű standardpuska 3 x 10 versenyszámában a 6. pontszerző helyet tudta megszerezni.

Sass László a 60 év feletti férfi korcsoportban sportpisztoly 20 lövéssel a 4. helyen végzett.



Az Országos Bajnokságon résztvevő écsi puskások az eredményhirdetés után

Lőterünkön október 24-én sportpisztoly, nyílt irányzékú kispuska és kisbű standardpuska versenyszámban minősítő versenyt rendeztünk, melyre Szolnoktól Sopronig számos lövészklub versenyzői eljöttek.

Sportpisztollyal Bérces Béla a Komáromi VSE versenyzőjétől egy köregységgel lemaradva Tóth Sándorné a II. helyezett lett, a III. helyet Horváth Gábor szerezte meg.

Nyílt irányzékú kispuska 30 fekvő versenyszámban I. helyezett Pulai Tamás klubtagunk lett, a II. helyezett Tóth Sándorné, míg a Fertőrákosi LK lövője – Szalai Péter eredménye a III. helyre volt elég.

Kisbű standardpuskával ugyancsak 30 fekvő lövés leadása után az alábbi dobogós sorrend alakult ki: I. ifj. Horváth Gábor, II. a fertőrákosi Szalai Péter, a III. helyen Tóth Sándor végzett.



Néhány résztvevő és a díjazottak az écsi minősítő verseny végén

Az MSSZ az idén ünnepelte megalakulásának 150. évfordulóját. Ez alkalomból 2021. október 18. napján Százhalombattán megrendezett jubileumi közgyűlésen egyesületünknek „Sportlövő klub” kitüntető címet adományoztak az alábbi méltatással:

„Az MTTSZ Écsi Lövészklub rendszeresen és eredményesen vesz részt az MSSZ versenyrendszerében, OB pontokat, bajnoki címekeket is szereztek. Klubjukat, lőterüket, berendezéseiket folyamatosan fejlesztik, a községi önkormányzat támogatásával hazai és nemzetközi versenyeket is rendeznek.”



A díszoklevelet dr. Szabó Tünde az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért felelős Államtitkára és Nagy György az MSSZ elnöke adta át

Beszámolónkat az MSSZ Légfegyveres Országos Bajnokságával kezdtük, és annyiban azzal is zárjuk, hogy 2021. december 12-én Szombathelyen ismét részt fogunk venni a 2021. évi „Lég O.B-n”. Benevezett tagjaink legjobb tudásuk szerint fognak szerepelni, így bízunk benne, hogy mind egyesületünk, mind községünk jó hírnevét továbbra is meg tudják őrizni.

Községünk lakosainak és minden kedves szimpatizánsunknak, támogatóinkat ezúton is köszönjük támogatásaikat, a felénk irányuló figyelmüket!








A lövészklub tagsága nevében kívánunk kellemes karácsonyi ünnepeket, valamint eredményekben gazdag, boldog, egészségben eltöltendő új esztendőt!

MTTSZ Lövészklub, Écs sportegyesület Vezetősége
Adószámunk: 19105206-1-08



TABELLA

Tabella		Féldíj tabella		Hazai / Vendég		Aktuális forma		Kereszttabella	
H.	Csapat	M.	Gy.	D.	V.	LG.	KG.	GK.	P.
1	 ÉCS KSE	8	7	0	1	30	15	15	21
2	 SVSE-GYSEV	8	6	1	1	32	11	21	19
3	 GYŐRZÁMOLYI SE	7	5	0	2	35	11	24	15
4	 DUNAKILTI KSE	8	5	0	3	25	14	11	15
5	 RÁBAPORDÁNY KSK	7	3	2	2	20	19	1	11
6	 RÁBAPATONAI BSE	8	3	2	3	18	21	-3	11
7	 BELED SE	8	1	0	7	12	32	-20	3
8	 MET-NA SE VESZKÉNY	7	1	0	6	15	47	-32	3
9	 LBW NYÚLI SC	7	0	1	6	5	22	-17	1

H.	Név	Gólok
1	 SISKA ODETT ÉCS KSE	9 >
2	 FLECK NIKOLETT ÉCS KSE	4 >
2	 NEMES VIVIEN ÉCS KSE	4 >
2	 VŐFÉLY NOÉMI ÉCS KSE	4 >
5	 KALMÁR VIVIEN ÉCS KSE	3 >
5	 PÉDL BETTINA BORBÁLA ÉCS KSE	3 >
7	 SZÜCS LAURA ÉCS KSE	2 >

Hirdetmény



Écs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2021. december 8-án, 17:00 órai kezdettel

Közmeghallgatást

tart.

Helyszín: Orbán László Művelődési Ház
(9083 Écs, Kossuth Lajos u. 29.)

Tisztelettel hívjuk és várjuk a község lakosságát!

Dr. Szabó Norbert
polgármester

Egyházközségi hírek

Ezúton szeretnénk röviden tájékoztatni Önöket az eddig megvalósult fejlesztéseinkről és a beruházásainkról:

Egyházközségünk a Magyar Falu Program keretében sikeres pályázatot nyújtott be a tavalyi évben a hegyi temető hulladék-tárolójára. A szeméttároló június hónapban elkészült. Egyházközségünk Önkormányzattal közösen idei évben befejeztük a hegyi temető kerítésének felújítását.

Ünnepi miserend:

Tájékoztatjuk Híveinket, hogy templomunkban az adventi időszakban nem lesznek hajnali szentmisék. A nyúli templomban csütörtökön, pénteken és szombaton 18:00-i kezdettel lesznek adventi szentmisék, ahova szeretettel várjuk az écsi Híveket is. A misék előtt a szentgyónás elvégzésére is lehetőség kínálkozik.

Idén ismét lehetőség volt Magyar Falu Program keretében temetőpályázat benyújtására. Ezúttal A falusi temető hulladék-tárolójára nyújtottunk be ugyancsak sikeres pályázatot. A következő esztendőben a hulladék-tároló megépítése mellett terveink szerint elkezdjük a falusi temető kerítésének felújítását is.

Szeretnénk megköszönni a kedves Hívek tárgyi, anyagi segítségét és a sok önkéntes munkát, amelyekkel az idei évben is hozzájárultak templomunk és egyházközségünk fenntartásához és gyarapításához. Egyházközségünk képviselő-testülete nevében mindenkinek Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Isten Bőséges Áldását Kívánjuk az Új Esztendőre!

December 24.	Karácsony vigíliája, Szenteste	22:00 Igeliturgia
December 25.	Karácsony napja, Jézus születése	09:30 Szentmise
December 26.	Karácsony második napja – Szentcsalád vasárnapja	09:30 Szentmise
December 31.	Szilveszter az év utolsó napja	14:00 Év végi hálaadás Te Deum év végi beszámolóval (Nem szentmise)
Január 1.	Szűz Mária Isten anyaságának ünnepe (parancsolt ünnep)	09:30 Szentmise
Január 2.	Karácsony utáni 2. vasárnap	09:30 Igeliturgia
Január 6.	Vízkereszt (parancsolt ünnep)	11:00 Szentmise
Január 16.	Szentségimádás	09:30 Szentmise 16:00 Szentségeltétel liturgia keretében

A parancsolt ünnep azt jelenti, hogy halálos bűn terhe alatt kötelező részt venni a szentmisén és pihenni. (Január 6. mivel munkanap, ezért, ha valaki áldozatok árán sem tud eljönni az Igeliturgiára, vagy máshova szentmisére akkor őt ez a körülmény felmenti a kötelező mise hallgatás alól, nem követ el bűnt).

A 2022-as miseszándékokat Advent 1. vasárnapjától (2021.11.28.) személyesen lehet jelezni a szentmisék előtt a sekrestyében. Felhívjuk Kedves Híveink figyelmét, hogy a jelenlegi Koronavírus járvány miatti vészhelyzet miatt változások lehetnek. Ebben az esetben a szentmiséken és a templomi hirdetőablán jelezni fogjuk a változásokat, ugyanakkor a templomi hirdetőablán és a község honlapján is jelezni fogjuk.



2021-ben távozó

Blaskó Györgyné	Hoffer Mátyásné	Sándor Ernőné
Borbély Istvánné	Horváth Imréné	Sokorai János
Csepi-Kállai Mária Anna	Ikó Éva	Szabó Miklósné
Dávid István	Ikó Rezsőné	Szalai Lászlóné
Deli Jánosné	Iván Ferenc	Szathmáry Jenőné
Doncsecz Gábor	Járfás Kálmánné	Szaunder Kálmán
Dömötör Tamás	Kiss Szabolcs	Székely Ferencné
dr. Vaszari László	Lang József	Tardi Istvánné
Farkas Lajos	Miklósi Mária	Tóth Jolán
Födémes György	Názár Miklósné	Turi Györgyné
Fülöp Jánosné	Oláh István Zoltán	Vajda Mihályné
Füredi Flórián	Perl Miklósné	Varga Lajosné
Gede Andrásné	Perlinger Ferencné	Vaszari Józsefné
Harangozóné Árpási Katalin	Pongrácz Jenőné	Vaszari Sándor

2021.

Falunap

Écs



Kiadta: Écs Községi Önkormányzat
Szerkesztette: Partner Design Kft.

Címlap fotót készítette:
Tóth Szabolcs

Megjelenik:
negyedévente 750 példányban